

新华区第二实验小学小记者站专版

小小滑雪运动员

本报小记者(第二实验小学5年级1班) 郭育滔

随着北京冬奥会的召开,我想去体验滑雪的愿望也越来越强烈了。这一天,妈妈终于带我来到了滑雪场。

滑雪场白茫茫好大一片呀!那里共分为两个区域,一个是滑雪板场地,一个是滑雪圈场地。

顾不上欣赏那里的美景,我率先冲进装备厅,登上滑雪板,戴上雪杖,怀着激动的心情加入到滑雪的行列。

滑雪可不是那么简单的,它有一套严格的动作要领:双腿屈膝,略微下蹲,上身稍稍前倾,使重心靠前,两脚保持肩宽,双手握紧雪杖……

开始滑了,我抬起雪杖,往雪地上插,然后像划船一

样往后一拨,带动滑雪板向前滑行起来。

这是我第一次滑雪,我一次次摔倒,又一次次站起来。我的动作越来越熟练了,就不再满足于平地滑行了,我开始向鸟儿一样从滑雪道上向下俯冲。我感觉自己真成了一名滑雪运动员,正驰骋在赛场上。

这次滑雪的体验对我来说就是一次蜕变,我从一只不懂滑雪的“笨企鹅”,成长为一只可以翱翔在滑雪场上的“小鸟”。我还深深地体会到了不怕困难、勇往直前、持之以恒的运动精神。

我想,在今后的学习和生活中,这种精神会激励着我成为更好的自己。

校长寄语



“让幸福的老师教出快乐的学生”是我校的办学理念。在我们的校园里,每一个学生都很重要,我们会尊重并重视每一个学生,让每一个孩子都绽放出属于自己的独立芬芳的花朵。

——新华区第二实验小学校长
李义静

我的寒假生活

本报小记者(第二实验小学5年级1班) 王浚涵

因为疫情的原因,我们迎来了一个漫长的寒假。虽然假期漫长,但是我们却不能松懈。除了学习,我们还要坚持锻炼身体,增强体质,因为有了强壮的身体,才能抵抗病毒。

“铃铃铃……”闹钟响了,我看了看表,6点半了。我赶紧起床,洗漱,开始了第一天的运动计划——和爸爸去跑步。

我的身体素质明显不如爸爸,总是跟不上他的步伐。虽然是在冬天,但是我跑了一会儿就

已经是大汗淋漓、气喘吁吁了。而我的“陪练”——老爸却气定神闲,一副悠然自得的样子。

我好奇地问爸爸:“爸,您是怎么做到的?有什么秘诀吗?”“秘诀就两个字——坚持,只要认定一个目标,坚持去做就会成功。”爸爸坚定地说。听了爸爸的话,我恍然大悟。

坚持锻炼就是我在这个寒假里的一个目标,我相信这个目标一定会为我的寒假生活增添色彩。



我的偶像袁隆平

本报小记者(第二实验小学4年级3班) 刘禹茜

去年,当我听到袁隆平爷爷去世的消息时,我正在吃饭。看着碗中的米粒,我不禁落下了眼泪。

我放下手中的筷子,将右手举过头顶,用我们少先队员的礼仪,向袁隆平爷爷致敬。

袁隆平爷爷一直是我崇拜的偶像,因为他是“杂交水稻之父”,他研发的杂交水稻技术,解决了我们吃饭的大问题。

一粥一饭,当思来之不易。每当我看到桌子上面落下一粒米的时候,脑海里就会浮现出袁隆平爷爷在水稻田里搞研究的画面……

袁隆平爷爷有两个梦想:一个是禾下乘凉梦,他梦见水稻长得比高粱还高,穗子比扫帚还长,米粒有花生那么大,他坐在水稻下乘凉;第二个是杂交水稻覆盖全球梦。他还曾说过,他毕生的追求就是让所有人远离饥饿。

袁隆平爷爷是国之脊梁,是我们学习的榜样。作为少先队员,我们也要将这份大爱装于心中,努力去实现袁隆平爷爷的梦想。

劳动的快乐

本报小记者(第二实验小学3年级6班) 李沛耕

每当妈妈让我打扫卫生时,我都很高兴。这是因为热爱劳动,劳动不仅可以使家里变得非常干净,还能让我收获很多快乐。干净的环境不仅能使全家人心情愉悦,还能让来家里做客的客人感到舒适。当然,我也会受到爸爸妈妈的表扬。

在打扫卫生的时候,我总结了一些注意事项:湿抹布不能擦墙面;拖布要挤干水分后再用;同类的物品要放在一起;扫地时要注意犄角旮旯的地方,每一个角落都要扫一下……

开始打扫卫生了,我把大片的垃圾捡起来扔到垃圾桶里,再把剩下的小片的垃圾用扫帚扫到一起扔掉。

擦沙发、茶几的时候,我时刻注意着不能把这些家具上的油漆擦掉了……

我把屋子打扫了一遍后,就把妈妈叫过来。妈妈惊呆了,问我:“你是怎么把家里收拾得这么干净的?”

我骄傲地说:“这都是我真真正正、不偷懒的结果。”

妈妈表扬了我,我高兴极了,也更加热爱劳动了。

(指导老师:虎双双)



滑雪真好玩

本报小记者(第二实验小学5年级1班) 吴雨泽

今年的寒假与往年有点不一样,受疫情的影响,我们的假期又延长了。但有一件令全国人民都异常兴奋的事情,那就是2月4日北京冬奥会开幕了。

妈妈为了让我体验一把雪上运动,带着我来到了滑雪场。

滑雪场里的人很多,大家玩得不亦乐乎。一开始,我也想去滑,但又不敢。后来,在爸爸的鼓励下,我拖着雪橇上了传送带。

到了雪坡上面,我往下面看了一眼,真高呀!我的身体不自觉地抖了一下,我又犹豫了。这时,我看到旁边有几个和我年龄差不多的小朋友都滑下去了。我心想:他们可以,我有什么不能的呢?

于是,我一咬牙就滑了下去。我发现,其实滑雪并不可怕,反而很刺激。之后,我开始尽情地玩耍。我玩得很开心,甚至都不想离开了。直到滑雪场闭馆,我们才依依不舍地回家了。

小区里的“冬奥会”

本报小记者(第二实验小学4年级3班) 张家昕

下雪了,地上积了厚厚一层雪,爷爷喊我去滑雪。说是滑雪,其实就是在我的滑板上系一根绳子,然后把绳子的另一端系在爷爷的三轮车上,我坐在滑板上,爷爷骑着三轮车拉着我满院跑。

爷爷的三轮车骑得飞快,我也滑得很快,耳边的风呼呼地吹过,雪花时不时地打在我的脸上。

我像滑雪运动员一样左右摆动,偶尔也会滑出一个“惊险动作”,来个“嘴啃雪”。

小区里的其他小朋友也和家长们一起加入到了我们的队伍。我们开始比赛,就像冬奥会一样,家长们分别拉着自家的孩子快乐地滑起来。

不好,唐唐要超过我了,爷爷赶紧加快了速度。慢慢地,我们的距离越来越大,我又领先了。

最后,我拿到了第一名,心里别提有多高兴、多自豪了。

这就是我们小区里的“冬奥会”,我非常喜欢这样的“冬奥会”。

种萝卜芽菜

本报小记者(第二实验小学2年级6班) 梅舒寒

放寒假了,为了丰富我的假期生活,妈妈从网上给我购买了种芽菜的器具。很快,包裹到了,我迫不及待地拆开包裹。我发现,包裹里除了种芽菜的器具,还有萝卜籽、说明书和育苗纸。

我先认真地阅读完说明书,学习了种芽菜的方法。然后,我喊来妈妈和我一起种芽菜。

第一天,我按照说明书上写的把萝卜籽浸泡了10个小时。

第二天,我和妈妈把泡好的萝卜籽均匀地铺在网格盘上,并往下面的托盘里加了一些水。说明书上说,水不能没过种子。最后,妈妈在萝卜籽上放了一张育苗纸,我还拿着小喷壶给它喷了一点水。

第三天,褐色的萝卜籽皮裂开了,从里面钻出了细小的嫩芽。

接下来的几天,我每天都会为它换水、喷水。

几天后,它就长到1厘米高了。我高兴地把育苗纸拿掉,盖上了保温盖,还把这个好消息告诉了妈妈,妈妈也很开心。

此后的每个清晨,我起床就会跑到厨房,去看看小芽苗长多高了。有时候我真替小芽苗着急,真希望它们快快长高。

又过了几天,小芽苗又长高了很多,都快顶到上面的保温盖了。妈妈说,小芽苗可以吃了。

于是,妈妈做了一盘凉拌萝卜芽菜,虽然尝起来有点微辣,但是我却觉得很好吃,因为这是我和妈妈亲手种的绿色食品。